Ubung Januar 2010

1. Gib das 2. Gib die Teiler von
a)24-T <
b)49 > T =

a) Funffache von 37 =
b) das Dreizehnfache von 9 =
an.

an.

3. Welcher Bruchteil der folgenden Figuren sind gefarbt, sind nicht gefarbt?

4. Welcher Bruchteil fehlt zu einem Ganzen?

) 5 - 0§ - O 13

5. Ergéanze so, dass ein echter Bruch entsteht.

a) & b) % ¢) 1D—4

6. Erganze so, dass ein unechter Bruch entsteht.

a) % b) % o) 1D—4

7. Wie viel sind

a) % m = b) % kg = c) = von 350 €

8. Markiere auf dem Zahlenstrahl und ordne.

a) -+ D) =9 g At e 3
————t—+—1—+—+—1+— I
0 1 2

9. Ergénze

V5% PHcw 9%-05 9m-g

10. Kirze, soweit, wie méglich.

a) % = b) %

11. Vergleiche < = >

95 3 ®i 5 9% % 9%
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